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笠間市議会議会運営委員会記録 

 

令和５年６月１５日 午前９時１５分開会 

 

出 席 委 員 

委 員 長  西 山   猛 君 

副 委 員 長  益 子 康 子 君 

委 員  内 桶 克 之 君 

〃  田 村 幸 子 君 

〃  石 井   栄 君 

〃  畑 岡 洋 二 君 

〃  石 松 俊 雄 君 

議 長  大 関 久 義 君 

                                         

欠 席 委 員 

委 員  大 貫 千 尋 君 

                                         

出席議会事務局職員 

議 会 事 務 局 長  西 山 浩 太 

議 会 事 務 局 次 長  堀 内 恵美子 

次 長 補 佐  鶴 田 貴 子 

係 長  神 長 利 久 

                                         

議 事 日 程 

令和５年６月１５日（木曜日） 

午前９時１５分開会 

１ 開会 

２ 案件 

 （１）追加議案の取り扱いについて 

 （２）その他 

                                         

午前９時１５分開会 

○西山委員長 それでは、大貫委員のほうから連絡がありまして、先に進めてくれという

ことなので、進めさせていただきます。 

 議会運営委員会委員の皆様並びに議長におかれましては、議会運営委員会に御出席を賜
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り、ありがとうございます。 

 本日の会議は、６月13日の議会運営委員会において提出することとなりました清掃施設

整備等調査特別委員会の設置についての委員会提出議案について協議をお願いいたしたく、

開いた次第であります。 

                                         

○西山委員長 それでは早速、会議を開きます。 

 ただいまの出席委員は７名であります。欠席委員は大貫千尋君であります。 

 定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 委員以外に議長、議会事務局より局長、次長、次長補佐、係長が出席をしております。 

 本日の会議の記録は、次長補佐にお願いいたします。 

                                         

○西山委員長 会議に先立ち、議長より御挨拶をお願いいたします。 

○大関議長 皆さん、おはようございます。本会議の前に議会運営委員会を開いていただ

きまして、誠にありがとうございます。 

 一昨日、協議をした結果、全員での調査特別委員会を設置しようということになりまし

た。そしてまた今日、全員協議会の中でそれを報告し、全員、全会一致というような形の

中で提出する予定になっております。今後ともよろしくお願いしたいと思います。また、

本日が最終日でありますので、それらも含めてお願いしたいと思います。 

 なお、本会議前に表彰を受ける方が７名おります。それらも本会議前に行いますので、

よろしくお願いをいたします。 

 以上であります。 

○西山委員長 ありがとうございました。 

                                         

○西山委員長 これより会議に入ります。 

 委員会提出議案についてを協議といたします。 

 それでは、事務局より説明を願います。 

○堀内議会事務局次長 それでは、追加議案の取り扱いについて、最終日の議事日程第６

号（案）で御説明いたします。 

 タブレット資料02、議事日程第６号（案）を御覧ください。 

 日程第１、会議録署名議員の指名についてでございます。 

 日程第２から日程第３までは、今定例会に上程された議案等の議決を行うものです。 

 改めて御説明いたしますと、日程第２、陳情が１件、日程第３、議案第48号から議案第

58号につきましては、各委員会委員長からの報告、質疑、討論の後、採決を行います。 

 日程第４といたしまして、追加議案でございます。 

 タブレット資料03を御覧いただきたいと思います。 
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 委員会提出議案になります。委員会提出議案第２号 清掃施設整備等調査特別委員会の

設置についてでございます。 

 説明は以上でございます。 

○西山委員長 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの説明につきまして御質問等ございますか。あれば挙手によりお願いいたしま

す。 

 内桶委員、どうぞ。 

○内桶克之委員 本日提出議案なんですけれども、委員会、特別委員会の設置要綱の解釈

の共通認識をちょっと取りたいと思うんですが、よろしいでしょうかね。 

 付議案件のところの（１）なんですが、清掃施設の建設工事に関することというのは、

建設工事をするためには計画、設計を含むという解釈だと思うんですが、そこのところを

議会運営委員会での共通認識としていただきたいと思います。 

 以上です。 

○西山委員長 いかがでしょうか。皆さんの解釈なんですが、ゼロベースからということ

を言いたいのかなと思いますけれども、計画全般でということですか。そういう認識でよ

ろしいですか。 

 皆さん、いやいや、これから以降のことなんだとかということも含めて、意見があれば。 

 石松委員。 

○石松俊雄委員 細かいことで申し訳ないんですけれども、先般の議論ではＰＦＩ、結論

はちょっとまだ出ているわけじゃないんですけれども、例えばＰＦＩになった場合は、運

営の民間事業者の予算にもよるんですけれども、そこも対象にしたほうがいいと思うよう

になっていますが、付議事件はこの（１）のままでいいんですが、私の認識としては、そ

の部分も含めて調査特別委員会の対象だという認識はあるんですけれども、それではまず

いんでしょうかね。 

○西山委員長 全般という表現の中に含まれるという認識で、皆さんが認識していただけ

ればいいのかなと思いました。それはでは、そのように認識します、全般ということで。 

 ほかにありますか。 

 ありますか。ありませんね。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西山委員長 なければ、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 事務局よりただいま説明がありましたように、本案につきましては、本日の本会議の日

程に追加し、議案とすることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西山委員長 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 



- 4 - 

 

                                         

○西山委員長 それでは、その他ありますか、何か。 

 ありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○西山委員長 ではなければ、以上で本日の審議は終了いたします。 

 これにて議会運営委員会を閉会といたします。 

 早朝より御苦労さまでした。 

午前９時２２分閉会 

 


